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Ata da í64 Sessão Ordinária (6a
Sessão Remota) da Gâmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Aiuda, realizada no
dta14 de maio de202O.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao décimo quarto dia do mês de maio no ano de dois mil e vinte. às 16: l5 (dezesseis horas e quinze

minutos). no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga D'Ajuda. no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n,

para ser deliberado sobre a 16" Sessão Ordinária referente a (6" Sessão Remota). conforme
preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga D'Ajuda,
regulamentado pela Resolução N" 001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando início. o Senhor

Presidente Vereador lvan Luciano Araújo, declara abeÍa a Sessão Remota. Convida a todos para

rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor

Prinreiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presenças e

ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Prcsentes:

,- Ivan Luciano Araújo (Presidente)
'r Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

i .losé HumbeÍo Costa Silveira (Primeiro Secretário)
z Antônio José Ferreira Neto

- Erivaldo Nery Santos

l, José Edézio Tavares dos Santos

i José Freire Conceição

z Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
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i Renato Nascimento da Silva

i Ricardo da Silva Possidônio

- Silvio ()liveira Leal
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Vereadores Ausentes:
. Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretario
para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Em
seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretririo para fazer a leitura dos
Oficios:

o Oficio de N" 007/2020 - Comitê Municipal de Gerenciamento de Crise do Coronavírus -
Covid-19.

o Ofício de N" 053/2020 - Poder Executivo.

Sem mais Oficios para fazer a leitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente. O Senhor
Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para dá entrada nas Proposituras:

Projeto de Lei N" 0t712020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,

Requerimento de N" 011/2020 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio.

Moção de N" 0t8/2020 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio,

Indicações de N' 028/2020 e N' 029/2020 - Ambas de autoria da Ve
Apóstolo Sobral.

Indicação de N" 049/2020 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto.

Sem mais proposituras para serem dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Seúor P iden

Sendo verificada a presença do quórum regimental. o Senhor Presidente passa a palavra ao Se
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uerimento de N' 009/2020 - Autoria da Vereadora Mariza Alexandre
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Ordem do Dia

i Thiago dos Santos Luduvice

Justiíicativas dos Vereadores Ausentes:
r. Não houve j ustificativas

Primeiro Secretário para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:
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Aprovado por unanimidade.

Observação: Serão retiradas de pautas as Indicações de N' 0242020 e 025DO20 ambas de autoria
da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral, em cumprimento ao (Artigo N' 134, VID do Regimento
Interno.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Seúor Primeiro Secretário retorna a
palawa ao Senhor Presidente.

Grande Expediente

l" Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto inicia seu pronunciamento falando sobre a

Indicação de sua autoria. a qual loi dada er.rtrada nesta tarde. solicitando ao Poder Executivo a

possibilidade para entregar vale gás as famílias de baixa renda ou que esteja passando por

dillculdade financeira devido a Covid-I9. Lamenta o falecimento da Senhora Luciene

conhecida como (Luciene manicure), e deixa os seus sentimentos aos familiares; o Vereador

Ricardo da Silva Possidônio pede uma parte e comenta sobre o assunto.

Sessões Remotas, assim respeitando as determinações da OMS. Fala que a limpeza do

povoado Gravatá iniciou na segunda-feir4 onde já foi feito toda

amaúã será realizado a limpeza da praça.

e baixa do povoado.

o
{

Não havendo mais oradores o Senhor Primeiro Secretário retorna a palavra ao rPr
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Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secreúrio
para convocar os oradores da tarde:

2" Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos inicia sua fala parabenizando o Vereador

Antônio José Ferreira Neto por sua Indicação. Faz uma Moção pela passagem do aniversário

da Senhora Maria de Fátima conhecida como (Fafá). Fala que depois de várias cobranças do

mesmo, os funcionários da Secretaria de Obras estão terminando a limpeza do povoado

Gravatá: os Vereadores Anúônio José Ferreira Neto e Thiago dos Santos Luduvice pedem

uma parte e comentam sobre o assunto.

3" Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira inicia seu pronunciamento falando que

a ('âmara de Vereadores de Itaporanga está de parabéns pela iniciativa da realização das
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Finalizando. o Senhor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão. Convida

a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas. E para constar, eu Primeiro

Secretário Vereador José HumbeÍo Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que

depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores

presentes.
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Presidente
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Silvio Oliveira Leal
Vereador

Thiago dos Santos Luduvice
Vereador
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